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𝐴𝐵فيه ، زواياال مثلث حاد ABCليكن . 4المسأ لة  ≠ 𝐴𝐶   مركزه الداخلي وI.  ليكن المستقيمانBI وCI  يقطعان الدائرة
𝑃عند النقطتين  ABCالمحيطة بـ  ≠ 𝐵 و𝑄 ≠ 𝐶 أن النقطتين  عتبر. اتواليًاR و S  تكونان متوازيي الأضلاعAQRB 

 RBنقطة تقاطع المستقيمين  Tكن ت. ل(AQ ∥ RB ،AB ∥ QR ،AC ∥ SP ،AP ∥ CS  حيث (  ACSPو
 .ة واحدةدائر على  Iو Tو Sو R. أثبت أن النقاط SCو

، إما أن على سهم 2n الـ لاياالختحتوي كل خلية من  خلية، n × n منلشبكة  وضعيةفي  عددًا صحيحًا. n > 1ليكن  .5المسأ لة 
وتنتقل من خلية إلى ة لشبكإحدى خلايا ا منتبدأ الحلزونة توربو  ،ابتدائي وضعفي  لليمين. يشير لأعلى أو لأسفل أو لليسار أو

. بعد كل حركة، (شبكةربما تغادر الو ) في الاتجاه الذي يشير إليه السهم في خليتها المجاورة خليةلل. في كل حركة، تتحرك توربو أخرى
وزارت كل  ةليمن تلك الخ توربو انطلقتإذا  جيدةالخلية  يقال أنعكس اتجاه عقارب الساعة.  90° جميع الخلاياتدور الأسهم في 

ين جميع الوضعيات من ب. في النهاية ة الانطلاق، وعادت إلى خليشبكةدون مغادرة ال مرة واحدة بالضبط، شبكةن خلايا المخلية 
 . n  بدلالةالخلايا الجيدة من عدد  أقصى أوجد ،الممكنة للشبكةالابتدائية 

، كُتب عدد حقيقي غير سالب، بحيث يكون مجموع الأعداد في كل 2025× 2025في كل خلية من شبكة أبعادها  .6المسأ لة 
. r 2+ r 1R = r + · · · +2025 وليكن i بأنه أكبر قيمة في الصف ir عرّف .1صف ومجموع الأعداد في كل عمود يساوي 

  ما أكبر قيمة ممكنة لـ. c 2+ c 1C = c + · · · +2025 ، وليكنi بأنه أكبر قيمة في العمود ic وبالمثل، عرّف
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